



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту сексуального насилия в отношении 8-летнего школьника**

03 апреля 2012 года в правоохранительные органы г.Приозерска Ленинградской области обратился местный житель с заявлением о совершении сексуального насилия в отношении его 8-летнего сына.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, в один из дней марта 2012 года 8-летний мальчик вместе со своими сверстниками гулял во дворе одного из жилых домов, расположенных в г.Приозерске Ленинградской области. В это время к ребенку подошел незнакомый подросток, который угрожая ножом, отвёл мальчика на окраину города, в заброшенное место, расположенное в районе автозаправочной станции «Киришиавтосервис» на улице Чапаева. Там подросток заставил школьника спуститься в один из заброшенных погребов, где совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

На причастность к совершению данного преступления следственным путем проверяется 13-летний житель г.Приозерска, который ранее неоднократно попадал в поле зрения правоохранительных органов и состоял на учёте в местном отделе по делам несовершеннолетних.

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия, по делу назначен ряд необходимых судебных экспертиз, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

05 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765340>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---